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Córdoba, ….
En relación al Convenio Impuesto Automotor Unificado, suscripto entre estas partes, en el marco del artículo 39 del Código Tributario provincial (ley 6006), modificado por la ley 10508, a los efectos de establecer de manera coordinada, mecanismos, proyectos, programas y acciones en beneficio común, tendientes a optimizar la administración tributaria dentro de las competencias de cada uno.

En ese sentido, solicitamos que arbitre los medios necesarios para que se extiendan la totalidad de las previsiones contenidas en el Convenio de Complementación de Servicios celebrado oportunamente entre esa Dirección Nacional y la provincia de Córdoba, a los tributos aludidos en el Convenio Impuesto Automotor Unificado que se adjunta en esta oportunidad. Expresamente ratificamos y hacemos extensivo lo dispuesto en la cláusula décima del Convenio de Complementación de Servicios antes referido.

A esos efectos, en especial, investimos del carácter de agentes de percepción del impuesto y/o tasas a la radicación de los automotores (patentes) y motovehículos, de conformidad con lo prescripto en la Ley Orgánica de las Municipalidades y en el Código Fiscal provincial, a los funcionarios a cargo de los Registros Seccionales de la Propiedad del Automotor de todo el país.

Asimismo, estas partes se comprometen a informar cualquier modificación en el contenido y vigencia del Convenio Impuesto Automotor Unificado que nos convoca.

Por ello, se adjunta copia autenticada de la ordenanza municipal, decreto de promulgación y del ya mencionado Convenio Impuesto Automotor Unificado
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