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Córdoba, enero de 2020
Nos dirigimos a usted con relación al Convenio Impuesto Automotor Unificado, suscripto entre estas partes, en el marco del artículo 39 del Código Tributario provincial (ley 6006), modificado por la ley 10508, a los efectos de establecer de manera coordinada, mecanismos, proyectos, programas y acciones en beneficio común, tendientes a optimizar la administración tributaria dentro de las competencias de cada uno.
En ese sentido, solicitamos que arbitre los medios necesarios para que se extiendan la totalidad de las previsiones contenidas en el Convenio de Complementación de Servicios celebrado oportunamente entre ACARA y la provincia de Córdoba, a los tributos aludidos en el Convenio Impuesto Automotor Unificado que se adjunta en esta oportunidad. Expresamente ratificamos y hacemos extensivo lo dispuesto en la cláusula décima del Convenio de Complementación de Servicios antes referido. 

A estos efectos, ratificamos que la responsabilidad de ACARA como agente colector o de recolección, se encuentra limitada a los fondos que efectivamente depositen en la cuenta recaudadora, los encargados de los Registros Seccionales de cualquier jurisdicción en concepto de Radicación de los Automotores (Patentes) y Tasas percibidas.

A los fines de sufragar los gastos y retribuir los servicios que ACARA se compromete a prestar, en favor del MUNICIPIO de acuerdo a lo estipulado en la cláusula primera del Acuerdo Complementario subscripto con el Ministerio de Economía de la Provincia de Córdoba, la mencionada entidad recibirá por parte de EL MUNICIPIO los fondos producidos por la venta de formularios que a este correspondieren conforme a la cláusula novena del Convenio de Complementación de Servicios oportunamente celebrado con la DIRECCION NACIONAL, como así también el 1% del monto bruto percibido sobre el impuesto a la Radicación de los Automotores (Patentes) y Tasas, a través de los Registros Seccionales. 

Asimismo, estas partes se comprometen a informar cualquier modificación en el contenido y vigencia del Convenio Impuesto Automotor Unificado que nos convoca.

Por ello, se adjunta copia autenticada de la ordenanza municipal, decreto de promulgación y del ya mencionado Convenio Impuesto Automotor Unificado.
                                            Intendente                                                                      Ministerio de Finanzas

                                               Municipalidad   de                                                        Gobierno de la Provincia de Córdoba
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